ZERTIFIKAT



IATF 16949:2016

DEKRA Certification GmbH bescheinigt hiermit, dass die Organisation

Automotive Interior World Production GmbH

Gewerbepark 11, 08258, Markneukirchen, DE

für den zertifizierten Bereich:

Produktion von Interiorteilen

Ohne 8.3 Produktentwicklung, (Standorte siehe Anhang)

ein Qualitätsmanagementsystem entsprechend der oben genannten Norm eingeführt hat und aufrechterhält. Der Nachweis wurde mit Auditbericht-Nr. G2602-0223 erbracht.

Zertifikats-Registrier-Nr.: 160714064/3-1

IATF-Nr.: 0474984

Gültigkeit vorheriges Zertifikat: 16.06.2023

Zertifikat gültig vom: 24.05.2023
Zertifikat gültig bis: 23.05.2026



DI. IXOII IXIOICI



Anhang zum Zertifikat Nr. 160714064/3-1

IATF-Nr.:0474984

gültig vom: 24.05.2023 bis: 23.05.2026

Verlängerte Werkbank:

Standort:

Automotive Interior World Production GmbH DE-08529, Plauen, Friesenweg 19

Unterstützende Standorte:

Standort:

Automotive Interior World GmbH
DE-08258, Markneukirchen, Gewerbepark 11

Bereich:

sales

Standort:

Automotive Interior World GmbH & Co. KG DE-08541, Neuensalz, Bahnhofstraße 5

Bereich:

warehousing, logistics

Standort:

Automotive Interior World Production GmbH DE-08541, Neuensalz, Bahnhofstraße 5

Bereich:

process design, sales, information technologies

Dr. Rolf Krökel



ZERTIFIKAT



IATF 16949:2016

DEKRA Certification GmbH bescheinigt hiermit, dass die Organisation

Automotive Interior World Production GmbH

Bahnhofstraße 5, 08541, Neuensalz, DE

für den zertifizierten Bereich:

Produktion von Interiorteilen

Ohne 8.3 Produktentwicklung (Standorte siehe Anhang)

ein Qualitätsmanagementsystem entsprechend der oben genannten Norm eingeführt hat und aufrechterhält. Der Nachweis wurde mit Auditbericht-Nr. G2590-0323 erbracht.

Zertifikats-Registrier-Nr.: 160714064/3-4

0475056 IATF-Nr.:

Gültigkeit vorheriges Zertifikat: 18.06.2023

24.05.2023 Zertifikat gültig vom: 23.05.2026 Zertifikat gültig bis:

Dr. Rolf Krökel



Anhang zum Zertifikat Nr. 160714064/3-4

IATF-Nr.:0475056

gültig vom: 24.05.2023 bis: 23.05.2026

Unterstützende Standorte:

Standort:

Automotive Interior World GmbH DE-08258, Markneukirchen, Gewerbepark 11

Bereich:

sales

Standort:

Automotive Interior World GmbH & Co. KG DE-08541, Neuensalz, Bahnhofstraße 5

Bereich:

warehousing, logistics

Standort:

Automotive Interior World Production GmbH DE-08258, Markneukirchen, Gewerbepark 11

Bereich:

warranty management, policy making, management review, process design, strategic planning, quality system management, human resource, purchasing, calibration, logistics, internal audit management

Dr. Rolf Krökel

